

**POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA  
O NACRTU ODLUKE O POREZIMA GRADA VARAŽDINA  
PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

**RAZLOZI DONOŠENJA  
AKTA**

S obzirom na izmjene koje je doživjela Odluka o porezima Grada Varaždina predlaže se donošenje nove Odluke o porezima. U novoj Odluci visina prireza poreza na dohodak ostaje na istoj razini. Visina poreza na potrošnju se smanjuje sa 3% na 2%

Porez na korištenje javnih površina u bitnome ostaje isto s time da se predlažu slijedeće novine:

- izvođači građevinskih radova u povijesnoj jezgri do 30 radnih dana za zauzimanje površina radi izgradnje i popravka zgrada i drugih objekata, bi bili oslobođeni poreza za korištenje javnih površina, a da nakon 30 radnih dana za svaki slijedeći dan bi plaćaju 2,00 kn/m<sup>2</sup> u povijesnoj jezgri, dok se u ostalim dijelovima Grada ne bi se naplaćivalo zauzimanje javnih površina radi izvođenja građevinskih radova.

Cilj ove izmjene je da se građevinski radovi u povijesnoj jezgri organiziraju na ekonomičan način te da što kraće vremensko razdoblje zauzimaju javne površine za postavu skele odnosno radi izgradnje i popravka zgrada i drugih objekata.

Nadalje izmjena se predlaže i za II zonu za: samoposlužne automate za prodaju prehrambenih i neprehrambenih proizvoda i sl. 50,00 kn dnevno/kom, samostojeće hladnjake uz kioske 50,00 kn dnevno/kom i samostojeće zamrzivače 50,00 kn dnevno/kom.

Navedena izmjena se predlaže s obzirom da smo imali upite u vezi korištenja javnih površina radi postave samoposlužne automate za prodaju prehrambenih i neprehrambenih proizvoda, samostojeće hladnjake uz kioske i samostojeće zamrzivače.

Također se predlaže da se poveća porez za korištenje javnih površina za vrijeme Špancirfesta i to

- s 15,00 kn/ m<sup>2</sup> na 20,00 kn/m<sup>2</sup> po danu za terase na Trgu kralja Tomislava, Trgu Miljenka Stančića, Franjevačkom trgu, Ulici Silvije Strahimira Kranjčevića, Ulici Ljudevita Gaja i Kapucinskom trgu,
- s 12,00 kn/ m<sup>2</sup> na 15,00 kn/m<sup>2</sup> po danu za terase u Ulici Ivana Kukuljevića do Ulice Augusta Šenoje, Bakačevoj ulici, Trgu slobode, Pavlinskoj ulici, Uršulinskoj ulici, Ulici Ivana Padovca, Ulici Alojza Stepinca i na prostoru kod Hrvatskog narodnog kazališta u Varaždinu tzv. »Kazališnom trgu«, prostor „Stari Grad“ i parka Vatroslava Jagića,
- s 10,00 kn/ m<sup>2</sup> na 12,00 kn/m<sup>2</sup> po danu za terase na Trgu bana Jelačića, Ulici Janka Draškovića i Ulici Vatroslava Lisinskog,

<p>CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA</p>	<p>Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s Odluke o porezima Grada Varaždina te dobivanje mišljenja, primjedbi i prijedloga i eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga, primjedbi i mišljenja.</p>
<p>ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</p>	<p><b>od 4. studenog 2021. godine do 4. prosinca 2021. godine</b></p>
<p>ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</p>	<p>Pisane primjedbe dostavljaju se na adresu: GRAD VARAŽDIN, Upravni odjel za gradnju i komunalno gospodarstvo, Trg slobode 12/II, 42000 Varaždin s naznakom Primjedbe, prijedlozi i mišljenja na Nacrt odluke o porezima Grada Varaždina ili na e-mail adresu: komunal@varazdin.hr</p>
<p>Sukladno odredbama članka 73. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 4/14, 6/14 i 4/21- pročišćeni tekst) izrađivač nacрта akta, nakon provedenog postupka javne rasprave sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.</p>	

Varaždin, 4. studenog 2021. godine